

奥巴马承诺下月推出控枪对策

多个州已开始加强枪械管制

星报综合报道 美国总统奥巴马19日在白宫发表讲话,承诺将在下个月推出政府的控枪对策,并任命副总统拜登负责此事。

奥巴马说,美国已经展开关于如何减少枪击惨案的大讨论,但讨论并不足够,语言必须有行动跟进。他说,枪支暴力问题极为复杂,单靠任何一项或一套法律无法解决,必须综合考虑法律、教育、心理健康等一系列问题。正因为此,拜登将负责牵头多个联邦部门,在明年1月就此提出建议。

奥巴马承诺,这些控枪建议一旦提出,他将努力推动其获得实施。他重申,自己将动用身为总统的所有权力,推动阻止枪击惨案再次发生的努力。他同时呼吁国会,重启

2004年到期的攻击性枪支联邦销售禁令、加强对枪支展销会的监管。枪支展销会一直饱受美国控枪支持者反对,因为在这种展销会上购枪不需要接受背景检查。

在过去的几天里,一些美国国会议员已承诺提交枪支管制法案,包括恢复联邦禁用杀伤力强的攻击性武器、禁止销售大容量弹匣等。

美国康涅狄格州桑迪胡克小学发生特大校园枪击案之后,美国各界要求管制枪械的呼声日益壮大,多个州开始着手加强枪械管制。

美国密歇根州州长斯奈德在血案发生前表明有意否决允许在公共场所带枪的

法案。他于本周二正式推翻了这个法案,拒绝让人们带枪到学校、医院、教堂和体育场等人多的地方。这是自康州枪击案发生后,第一起限制拥枪权利的重大立法程序。

加利福尼亚州议会也在斟酌如何使枪械管制法案更为严密。共和党国会议员表示,准备对政治敏感的枪械管制与相关的精神病和暴力电子游戏进行公开辩论。

新泽西州的卡姆登市上周末发起枪械回购计划,获得市民踊跃响应,两天就收到了1137支枪。卡姆登市政府给每支枪支付250美元。所有回购的枪支都将被破坏。居民亨利·布德尼亚克也交出了自己的枪,他称“我只是再也不想在家里看到枪了”。

普京提议命名 俄日争议岛为普希金岛

据中新社电 俄罗斯总统普京20日举行年度记者会,就内政外交等一系列问题回答记者提问。期间他表示,必须加大力度惩处腐败官员,同时指出,俄罗斯的反腐工作正在有条不紊地进行。

普京说:“反腐工作应当坚定不移地进行。需要加大处罚力度,并争取使任何腐败行为都受到惩处。”

在领土问题上,普京表示,他希望就俄日争议岛屿(俄称南千岛群岛,日称北方四岛)问题与日本举行建设性对话。他指出,俄罗斯收到日本政府争取与俄罗斯签订和平条约的信号,这非常重要,俄对此高度重视。

一名记者提问,普京如何看待“将南千岛群岛的一个岛屿以他名字命名”,以传达这是俄罗斯不可割让的领土的信息。普京回答:“不一定要用我的名字命名,可以起名为托尔斯泰岛或者普希金岛,或者以其他科学家的名字命名。我认为,这将更有效果。”

日本泡澡死人事故增加 去年4554人浴缸溺亡

据中新社电 日本《朝日新闻》消息,日本人尤其喜欢泡澡。但近年来浴室内死亡事故的持续增加引起了日本厚生劳动省的重视。厚生劳动省的人口动态调查显示,2001年的“浴缸溺亡”者为3001人,至2011年已经增加至4554人。若加上泡澡后因心肌梗塞死亡的人,预计“浴室死者”人数会增加更多。

据悉,老龄化的加剧被认为是“浴室死者”增加的原因之一。去年的“浴室死者”中,65岁以上的高龄者占了近9成。

日本厚生劳动省正在研讨预防措施。

朴槿惠谈爱情 戏称初恋是赵子龙

韩国媒体20日报道,19日当选韩国首位女总统的朴槿惠终身未嫁,她直言自己“没有丈夫,没有子女,国家是唯一希望服务的对象”。不过,在谈到爱情时,这位“冰公主”开玩笑说,她的初恋对象可能是中国《三国演义》里的赵子龙。

朴槿惠受家世影响,十分熟悉中国文化,从小就开始熟读《三国》,并十分喜爱赵子龙这个人物形象。“每次他出场我都会心跳。”朴槿惠开玩笑说。

朴槿惠甚至能流利地讲汉语,尤其钦佩哲人冯友兰。她说,是冯友兰的《中国哲学史》陪伴她度过了年轻时的艰难岁月。



12月20日,朴槿惠在韩国首尔接受中国驻韩国大使递交的中国领导人胡锦涛祝贺。

韩候任总统待遇:典礼警卫专机一样不少

有韩国政坛“冰公主”之称的执政党总统候选人朴槿惠12月19日击败了“草根律师”在野党民主统合党总统候选人文在寅,赢得韩国第18届总统大选。但韩国现任总统李明博的任期将持续至2013年2月,在此期间,候任总统朴槿惠将得到仅次于现任总统的待遇,出访时可获与现任总统规格相同的典礼和警卫,同时还可以临时使用总统专机等。

虽然候任总统不是公务员身份,没有工资,但可以通过分配给交接委员会的预算来获得活动经费,还可以利用政府预算在希望的地方置办办公室。在住所方面,候任总统可以选择在自己的私宅居住,也可以在政府提供的安全寓所内居住。

在警卫级别方面,候任总统与现任总统相同。根据韩国《总统警卫室法》规定,候任总统的警卫级别与现任总统均是“甲

级”警卫,总统候选人是“乙级”警卫。候任总统还配备有特殊制造的“奔驰600”防弹车,由青瓦台警卫处专业人员负责驾驶。

此外,候任总统出国访问时,可通过与青瓦台协商,获得与现任总统规格相同的典礼和警卫,同时还可以临时使用总统专机、专用直升机和KTX高速铁路等交通工具,并有权使用有线和无线的国家指挥通信网。

星报综合

超强寒流已致俄45人死 乌克兰61人死

据中新社电 俄罗斯近期正遭受自1938年以来最强寒流袭击,低温已经导致俄罗斯全境45人冻死。

据报道,俄目前平均气温较正常年份低10到15摄氏度,最低气温低于零下50摄氏度,全国已经有45人冻死,266人被送医治疗,566人冻伤。莫斯科地区温度19

日为零下17~18摄氏度,而这样的寒冷还将延续至少三天。

另据报道,乌克兰内政部官员19日说,该国12月遭到寒流袭击,多地积雪达半米,气温降至零下23摄氏度,截至目前已致61人死亡。

该官员说,61名遇难者中有43人死在

街头,9人死在家中,9人死在医院。如今前来寻求帮助的人已经获得妥善安置,乌克兰医疗机构将提供援助。在首都基辅,急救中心已经设置了约1500个及时帮助中心,以便为成千上万无家可归的流浪者提供温暖。今年2月,乌克兰经历极端气温天气,导致130人死亡。

美的空调,一晚1度电 温暖过大年!

“用户追捧”+“权威鉴定”,美的空调“一晚1度电”节能新品火爆合肥城

“老百姓就是喜欢明明白白节能的产品,一晚仅需1度电,大家都追着来买”,这是来自合肥市鼓楼卖场的导购员胡小姐的原话。这里面的主角,就是美的10月份推出并引起市场轰动的“一晚1度电”节能系列产品。

据权威市场调研机构中怡康数据显示,

美的“一晚1度电”全直流变频空调新品自10月正式上市销售后,第一个月就高居2级以上能效变频空调畅销榜的前三名。

12月6日,美的全直流变频空调行业ECO节能关键技术被鉴定为国际领先水平。美的家用空调事业部总裁吴文新表示,

作为当前变频空调“制冷系统能效水平”和“变频精确控制能力”达到顶尖水平之后深度结合的结晶,美的全直流变频空调ECO节能关键技术已成为中国变频空调技术发展史上的一个里程碑,实现了国家产业政策、企业发展方向和消费者需求的完美融合。

安徽和韵金典酒业 高 墟 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线:
138 6673 2000
公司地址: 合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝景大厦四座
网址: www.gthyj.com 本企业通过ISO9001-2008质量管理体系认证

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双岗徽品源专卖店
65529509 18900518139